
Опрос по теме
Земледелие и скотоводство



Что такое земледелие?

1.Земледелие 
возникло из:
•А) охоты
•Б) собирательства
•В) рыболовства
•Г) ремесла



Что такое земледелие?

2. Найдите лишнее:
•В земледельческих 
работах применяли:
•А) мотыгу
•Б) серп
•В) каменный топор
•Г) гончарный круг



Что такое земледелие?

3. Земледелие возникло:
•А) более 2 млн.л.н. в Восточной 
Африке
•Б) около 40 тыс.л.н. в Северной 
Африке
•В) около 10 т.л.н. в Западной Азии
•Г) около 7 т.л.н. в Двуречье



Что такое скотоводство?

4. Скотоводство возникло из:
•А) охоты
•Б) собирательства
•В) рыболовства
•Г) ремесла



Что такое скотоводство?

5. Первое животное, которое 
приручили древние люди был
(а):
•А) тигр
•Б) лошадь
•В) корова
•Г) собака



Что такое скотоводство?

6. .Назовите принцип, объединяющий эти 
понятия:

Собирательство и земледелие, охота и 
скотоводство
•А) эти занятия позволили первобытным людям 
выжить в борьбе с природой
•Б) собирательство возникло в одно время с 
земледелием, охота - со скотоводством
•В) из собирательства возникло земледелие, из 
охоты - скотоводство



Что такое ремесло?

7.Что такое ремесло? 
•А) обработка земли
•Б) разведение скота
•В) изготовление изделий
•Г) продажа товаров



Что такое ремесло?

8.Какое ремесло не возникло у 
первобытных людей
•А) изготовление рыцарских доспехов
•Б) гончарство
•В) прядение
•Г) ткачество



Что такое ремесло?

9.Гончарство – это:
•А) изготовление нитей
•Б) изготовление глиняной посуды
•В) изготовление ткани
•В) строительство жилищ



Что такое ремесло?

10. Выберите неправильный ответ:

Несколько родовых общин, живущих в 
одной местности:

•А) составляли племя
•Б) состояли из больших семей
•В) управлялись советом старейшин



Распределите занятия по типам хозяйства 
( в таблицу вставьте буквы):

• А) собирательство
• Б) скотоводство
• В) охота
• Г) земледелие
• Д) ремесла

Присваивающее 
хозяйство

Производящее 
хозяйство



Самоконтроль и самооценка:

9-10 правильных ответов – «5»

7-8 правильных ответов – «4»

4-6 правильных ответов – «3»

3 и менее правильных ответов – «2»

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

б г в а г в в а б б

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Присваивающее 
хозяйство

Производящее 
хозяйство
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